
 

 

  

 УКPАЇНА 

ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА  

ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ  
 

26.01.2022  № 946 

 

 

Про укладення договору оренди  

комунального майна без проведення аукціону  
 

Розглянувши звернення Західного міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Львів) про оренду нежитлового приміщення на                  

вул. Мазепи І., 2 в м. Золочеві, відповідно до Закону України «Про оренду 

державного та комунального майна» від 03.10.2019 р. № 157-ІХ, Порядку 

передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання оренди державного та 

комунального майна» від 03.06.2020р. № 483, постанови Кабінету Міністрів 

України від 12.08.2020р. № 820 «Про затвердження примірних договорів 

оренди державного майна», рішення сесії Золочівської міської ради 

Золочівського району Львівської області від 22.12.2020р. № 85 «Про 

врегулювання деяких питань оренди комунального майна територіальної 

громади Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області», 

Положення про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у 

власності територіальної громади міста Золочева, затвердженого рішенням сесії 

Золочівської міської ради від 17.02.2012р. № 494, враховуючи те, що Західне 

міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Львів) має право на 

отримання в оренду комунального майна без проведення аукціону, керуючись 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997р.                 

№ 280/97-ВР виконавчий комітет міської ради -  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Внести зміни в п.2 Додатку 1 до рішення виконавчого комітету 

Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області від 

16.02.2021 р. № 72, замінивши слова «Розміщення відділення АТ «Ощадбанк» 

на слова «Розміщення органів державної влади, інших установ і організацій, 

діяльність яких фінансується за рахунок державного або місцевих бюджетів 

(для розміщення Золочівської державної нотаріальної контори)». 

2. Дати дозвіл Західному міжрегіональному управлінню Міністерства 

юстиції (м. Львів) на укладення без проведення аукціону договору оренди 

комунального майна – нежитлового приміщення загальною площею 47,2 м², що 

знаходиться за адресою: Львівська область, м. Золочів, вул. Мазепи І.,                



будинок 2 (перший поверх), для розміщення Золочівської державної 

нотаріальної контори, терміном на п’ять років. 

3. З метою визначення ринкової вартості об’єкта оренди для укладання 

договору оренди Золочівському МВЖКП (балансоутримувачу) виготовити 

незалежну оцінки нежитлового приміщення загальною площею 47,2 м², що 

знаходиться за адресою: Львівська область, м. Золочів, вул. Мазепи І.,                

будинок 2 (перший поверх). Звіт про незалежну оцінку та рецензію на звіт про 

незалежну оцінку подати на затвердження виконавчому комітету. 

 4. Провести процедуру укладення договору оренди відповідно до вимог 

чинного законодавства.  

5. Оприлюднити дане рішення в електронній торговій системі в порядку, 

визначеному чинним законодавством. 

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого 

заступника міського голови м. Золочева Золочівського району Львівської 

області Рибаху Б.В., начальника відділу управління майном комунальної 

власності Конкуловську Н.М. 

 

 

 

 

Міський голова                            (підпис)                              Ігор ГРИНЬКІВ 
 


